



ПЛУТОВСКАЯ МИЛЯ: ЛЮБОВЬ В ПЕРЕСТРОЙКУ

Только для «МК» — отрывок из нового романа писателя Юрия ПОЛЯКОВА

Читайте 6-ю стр.

МК

№ 180 (26.892)
СУББОТА ВОСКРЕСЕНЬЕ
22 августа 2015
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА



ПОЭХОЛИ!

В день 25-летия первого эфира знаменитой радиостанции Алексей ВЕНЕДИКТОВ дал «МК» эксклюзивное интервью

Читайте 4-ю стр.

ДРУЖБА ДРУЖБОЙ, А СТРОЙКА ВРОЗЬ

Москвичи недовольны реконструкцией парка на севере столицы



В Москве появился и разрастается еще один очажок недовольства строительством. Казалось бы, власти города столицы делают все возможное, чтобы москвичи культурно росли, физически развивались, духовно обогащались. И в парке Дружбы на севере города взялись возводить одновременно футбольное поле и цирк. Но странное дело: жители протестуют против этого — публикуют петиции, шлют обращения... Чем же недовольны привередливые горожане? В этом разбирался «Московский комсомолец».

Читайте 3-ю стр.



ВАСИЛЬЕВОЙ ТОЛЬКО ДЕНЬ ПРОСИДЕТЬ ДА НОЧЬ ПРОДЕРЖАТЬСЯ

Подготовка к освобождению экс-чиновницы идет ударными темпами

Рассмотрение вопроса об условно-досрочном освобождении Евгении Васильевой в суде Судогды (Владимирская область) в пятницу было отложено и перенесено на 25 августа по желанию в том числе потерпевшей стороны, которая настаивала на том, что приговор в отношении экс-чиновницы не вступил в законную силу. Впрочем, в тот же день, но позже, приговор был, как говорят на своем сленге юристы, «засилен».

Мосгорсудом: апелляционные жалобы подельников Васильевой оставили без удовлетворения.

Хотя очевидная абсурдность ситуации — как вообще можно было назначать в суде рассмотрение вопроса об УДО, если приговор не вступил в силу, — так, похоже, и остался без внимания соответствующих органов.

Читайте 2-ю стр.

КОРЕИ БРЯЦАЮТ ОРУЖИЕМ

Стоит ли ждать новой большой войны?

В пятницу истек срок ультиматума, предъявленного Северной Кореей Сеулу. Пхеньян потребовал от южан демонтировать репродукторы, установленные на границе двух стран и возобновили вещание в начале этого месяца, после 11-летнего молчания. Именно включение громкоговорителей привело 20 августа к огню со стороны КНДР. Сеул ответил на удары своей артиллерией, заявил о приведении войск в состояние повышенной боеготовности и предупредил о возможности использования «дополнительных ответных мер». Лидер КНДР Ким Чен Ын, по данным южнокорейских СМИ, и вовсе пригрозил войска к наступлению, а баллистические ракеты — к запуску. Начнется ли новая война между Севером и Югом?

Читайте 3-ю стр.



АВТОХАМА НАКАЗАЛИ НЕОТЛОЖНО

Водителя BMW, который намеренно подрезал машину «скорой помощи», арестовали на двое суток

Главный герой скандального ролика с участием внедорожника BMW X5, который играет в «шашечки» с машиной «скорой», спешащей на вызов, в пятницу был арестован мировым судом на двое суток. И хоть лихача поместили под стражу за нарушение от штрафов ГИБДД, коих у него обнаружилось аж 30, а вовсе не за похому автомобилью неотложки, все равно приятно, что за хамство на дороге виновный понес наказание. Тем более что свою лепту

в это отчасти внес «МК», который одним из первых сообщил о вопиющем случае.

Между тем сам 28-летний водитель Сергей Мартынов — считает, что виноват в создании опасной дорожной ситуации вовсе не он, а шофер «скорой», который матерился и мешал другим участникам движения.

Читайте 3-ю стр.

АВТОМОБИЛЬ ИНВАЛИДА БУДЕТ ПОДТВЕРЖДАТЬ ДОРОЖНЫЕ ЛЬГОТЫ ВСЕМ СВОИМ ВИДОМ

Обязать людей с ограниченными возможностями брать с собой справки об инвалидности, садясь за руль, предлагают в МВД России. Соответствующий проект поправок в ПДД недавно был подготовлен сотрудниками ведомства. Как стало известно «МК», законопроект призван навести порядок с дорожными льготами, которые сегодня имеют инвалиды I и II групп, а также водители, перевозящие их или детей-инвалидов. По закону на них распространяется действие пяти дорожных знаков: 2.2 «Конец главной дороги», 3.3 «Движение механических транспортных средств запрещено», 3.28 «Стоянка запрещена», а также два варианта последнего знака, запрещающие стоянку по четным и нечетным дням недели. Однако у водителей, имеющих данные льготы, нередко возникают спорные ситуации с сотрудниками ДПС: дело в том, что документы, подтверждающие подобные

В РОССИИ МОЖЕТ ПОЯВИТЬСЯ НОВЫЙ ВИД НЕПРАВИЛЬНОЙ ПАРКОВКИ

Наказания для водителей, паркующих свои машины прямо напротив подъездов жилых домов, могут появиться в скором времени. За это их предлагается штрафовать. Как стало известно «МК», идея о внесении соответствующих поправок в КоАП появилась на портале «Российской общественной инициативы». Как указывают ее авторы, из-за таких автомобилистов к подъезду не может подъехать ни карета «скорой помощи», ни полицейские. Если стражи порядка при необходимости могут проехать лишние два-три метра до входа в дом, то медикам приходится идти куда труднее. Они вынуждены чуть ли не танцевать с носилками, на которых установлен опознавательный знак «инвалид». Это необходимо, в частности, для того, чтобы машины, перевозящие людей с ограниченными возможностями, не эвакуировали в отсутствие водителей из-под знаков, запрещающих стоянку.

ШВЕЙНЫЙ МАСТЕР НАШЕЛ ОРУДИЕ ДЛЯ УБИЙСТВА НЕВЕРНОЙ ЖЕНЫ СРЕДИ РАБОЧИХ ИНСТРУМЕНТОВ

По принципу «не доставайся же ты никому!» действовал москвич, жена которого, успешная бизнесвумен, решила уйти к другому. Злойде забил ее молотком до смерти и ее же швейной иглой. Как стало известно «МК», 5 августа в полицию обратился 49-летний Алексей, маркетолог, доктор социологических наук, который заявил о пропаже своей жены сердца, 49-летней владелицы салона красоты и ателье по пошиву и ремонту одежды на улице Провишнова. По его словам, с Ларисой они познакомились на сайте знакомств этим летом, и отношения стали стремительно развиваться. 23 июля женщина ушла от 57-летнего мужа Александра к новому возлюбленному и перевезла к нему все вещи. В телефонной беседе она говорила супругу, который умолял о возвращении, что она поедет на развод. Алексею Лариса после таких разговоров не раз жаловалась, что опасается похищения со стороны мужа. Однажды она даже упомянула, что он угрожал ей убийством, и очень этого боялась. Но сведения о пропаже Ларисы Александром и ее вещи не попались в руки полиции. Между тем, как пояснил «МК» руководитель муниципального округа Арбат Евгений Бабенко, решение о том, чтобы убрать синий троллейбус, было принято на заседании совета депутатов еще 16 июля. По его словам, в данной торговой точке царит полная антисанитария. Люди ходят в туалет за кафе. Кроме того, он закрывает Стену мира, проект американского художника.

ПОТЕРЮ РЕБЕНКА ПРИЗНАЮТ ТЯЖКИМ ВРЕДОМ ЗДОРОВЬЮ

По максимуму будут получать наказание преступники, из-за которых беременная жертва потеряла ребенка или сошла с ума. Кроме того, тяжким вредом, нанесенным здоровью, станут считать не только потерю органа, но и нарушение его работоспособности. Как сообщили «МК» в Минздраве России, разработанный проект приказа «Об утверждении порядка определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» — под ним понимается нарушение анатомической целостности и физиологической функции организма человека в результате не только воздействия, но и неадекватности помощи. Простой пример: жертва потеряла руку из-за того, что напавший обезжал и оставил ее одну в заброшенном месте, и медпомощь поэтому оказалась слишком поздной. Именно от того, насколько тяжким вред был причинен здоровью пострадавшего, зависит срок наказания преступника и размер компенсации. Новый документ конкретизирует понятие «вред, причиненный здоровью человека» — под ним понимается нарушение анатомической целостности и физиологической функции организма человека в результате не только воздействия, но и неадекватности помощи. Простой пример: жертва потеряла руку из-за того, что напавший обезжал и оставил ее одну в заброшенном месте, и медпомощь поэтому оказалась слишком поздной.

Тяжким вредом, причиненным здоровью, будут считать также потерю зрения, речи, слуха, какого-либо органа или утрату органом его функций, прерывание беременности, обезображивание лица и психическое расстройство. Преступник ответит по всей строгости, если жертва после нападения заболела наркоманией или токсикоманией. Вредом средней тяжести признают утрату общей трудоспособности менее чем на 1/3, легкой — кратковременное расстройство здоровья. Степень ущерба от действий теперь судмедэксперт даже частной клиники (но имеющей лицензию).

СИНИЙ ТРОЛЛЕЙБУС ОКАЗАЛСЯ СЛИШКОМ ГРЯЗНЫМ ДЛЯ АРБАТА

Ставший за несколько лет настоящей достопримечательностью московского Арбата синий троллейбус на днях закрылся. По распоряжению местных властей на ближайшей неделе его должны убрать с улицы навсегда. Как стало известно «МК», в четверг на Арбате закрыло свои двери легендарное кафе очень чистый. В пятницу, 4 июня, в кафе проводилась проверка, в результате которой выявлен факт реализации пива, — пояснил «МК» секретарь попечительского совета клуба авторской песни «Гнездухухар» Алексей Ермилов. — Но, во-первых, никто с проверкой это время в троллейбус не приходил. А во-вторых, пивом мы торговали и раньше, и никто не запрещал. Это при том, что за все эти годы работы у нас не было выявлено никаких нарушений. По мнению музыкантов, убрать легендарный троллейбус с Арбата власти решили неспроста. Это место,

по-видимому, кому-то теперь очень нужно. В тот же день музыканты написали письмо мэру Сергею Собянину с просьбой разобраться в ситуации. Ведь именно Собянину в 2013 году дал добро на то, чтобы троллейбус-кафе для выступления уличных музыкантов появился на Арбате. Между тем, как пояснил «МК» руководитель муниципального округа Арбат Евгений Бабенко, решение о том, чтобы убрать синий троллейбус, было принято на заседании совета депутатов еще 16 июля. По его словам, в данной торговой точке царит полная антисанитария. Люди ходят в туалет за кафе. Кроме того, он закрывает Стену мира, проект американского художника.

Алексею Лариса после таких разговоров не раз жаловалась, что опасается похищения со стороны мужа. Однажды она даже упомянула, что он угрожал ей убийством, и очень этого боялась. Но сведения о пропаже Ларисы Александром и ее вещи не попались в руки полиции. Между тем, как пояснил «МК» руководитель муниципального округа Арбат Евгений Бабенко, решение о том, чтобы убрать синий троллейбус, было принято на заседании совета депутатов еще 16 июля. По его словам, в данной торговой точке царит полная антисанитария. Люди ходят в туалет за кафе. Кроме того, он закрывает Стену мира, проект американского художника.

БЮРОКРАТОВ СТАНУТ ПОДГОНЯТЬ «ПИСЬМАМИ СЧАСТЬЯ»

«Письма счастья» начнут получать в скором времени областные чиновники бюрократы, уличные в недообслуженном исполнении своих должностных обязанностей. Как стало известно «МК», правительство Московской области собирает информацию о нарушениях. Однако извещать об этом виновных муниципалов приходится в основном через их руководство. Это не совсем удобная система, поэтому областным чиновникам пришлось в голову идее лучше. Они решили перейти на схему, которую практикует ГИБДД.

Провинившийся бюрократ узнает, что настал час его расплаты, получив на почту по месту регистрации так называемое «письмо счастья». Будет даже создан специальный отдел, куда станут стекаться информация о нарушениях чиновников и где сотрудники будут формировать «письма». К сведению, сегодня за несоблюдение административных регламентов предусмотрен штраф в размере от 3 до 10 тысяч рублей. Это помогает гражданам и малому бизнесу в неравной борьбе с чиновничьим произволом. Малыша высканила, когда ветеран заглянул в его левый защечный мешок. Там находилось небольшое количество зернышек, одно из которых, пшеничное, успело прорасти. Датка неудачно, что росток вошел в мягкие ткани. Потребовалась операция под наркозом. Росток вырезали вместе с частью защечного мешка. И через некоторое время Малыш вернулся к привычному образу жизни.

ПШЕНИЧНОЕ ЗЕРНО ПРИНЯЛО ХОМЯКА ЗА ПАШНЮ

Зернышко пшеницы, которое проросло в защечном мешке хомька, на днях извлекли ветеринарные врачи на востоке столицы. Для этого зверьку пришлось делать операцию, поскольку росток вписался прямо в ткани. Как сообщил «МК» ветеринарный врач Георгий Федюлин, подопытного джунгарского хомька на кличке Малыш пришлось на прыжке жителя одного из домов по улице

Первомайская. Гражданин жаловался, что их прежде подвижный и веселый питомец внезапно потерял аппетит, стал грустным и малоактивным. По словам москвичей, сначала они все списали на то, что хомьчку некоторое время назад сменили домики. Однако состояние животного только ухудшалось, и он начал терять вес. Врачи начали осматривать крошечного пациента. Причина такого поведения



Дмитрий Гудков, независимый депутат Госдумы

КОНЕЦ ПРЕКРАСНОЙ СТАБИЛЬНОСТИ

Удушливая атмосфера сгущается, и непонятно, откуда ждать грозы



Как интересно поворачивается жизнь: еще недавно главным заклинанием, гипнотизирующим народ, было слово «стабильность». А теперь все больше и больше звучит другое — «перемены».

Оно и понятно, впрочем, откуда этот самый запрос на стабильность брался: когда нефть за сотню, можно ездить за границу, жить на одну зарплату и даже не бояться неурожая на собственном огороде — все кажется хорошо, и пусть бы так дальше продолжалось.

Вот и получается тот неловкий момент, когда людям обещают хорошее, но они все равно против. Конечно, москвичи в большинстве своем не возражают против строительства стадионов, прекрасно понимая важность развития спорта, особенно футбола.

Вот и получается тот неловкий момент, когда людям обещают хорошее, но они все равно против. Конечно, москвичи в большинстве своем не возражают против строительства стадионов, прекрасно понимая важность развития спорта, особенно футбола.

Война, однако, опять случается, покой нам теперь только снится, рубль вялится, огороды актуальны как никогда, а рубль сожженных фруктов с них и не собирать. И понятно, что никакой стабильности уже нет и не будет.

И все равно: нужно не увозить детей и не спасаться, а быть готовым взять ситуацию в свои руки. Как в 1991 году, когда никто от ГКЧП не спасался за границей.

Даже легендарный месяц август, который год не обходившийся без катастрофы — от «Курска» до Саяно-Шушенской ГЭС, — и тот (хотя еще не кончился) пока будто затаялся. В ожидании все тех же перемен.

Такая «стабильность» можно сравнить с рублями, которые вы не тратите, не кладете в банк на худой конец, а бережливо сохраняете под подушкой, пока они не превратятся в тыкву.

Их нам, кстати, все же пытаются немного разрешить. Вот, например, почетная отставка известного православного бизнесмена.

Их нам, кстати, все же пытаются немного разрешить. Вот, например, почетная отставка известного православного бизнесмена. Чем не перемена, когда одиозный чиновник, скрывающий свою зарплату, чтобы «не создавать угрозы семье», уходит с насиженного места?

Ренат АБДУЛЛИН.

СЕГО ДНЯ

СКАНДАЛ

с 1-й стр. Парк Дружбы — место известное далеко за пределами города. В XIX веке здесь располагались глиняные карьеры.



ДРУЖБА ДРУЖБОЙ, А СТРОЙКА ВРОЗЬ

Публичные слушания по поводу стройки проходили тогда же, в 2005 году, и прошли благополучно. Разумеется, никто из жителей района ни о каких давних слушаниях не помнит.

Ситуация с так называемым цирком тоже интересна. Дело в том, что на территории, прилегающей к парку, уже есть один цирк.

Основное требование активистов движения за запрет строительства в парке Дружбы: «В парках строить нельзя!»

Они указывают на статью 472 Конституции РФ, которая гарантирует гражданам право на благоприятную окружающую среду, пункт 5 статьи 98 Земельного кодекса РФ, который запрещает изменение вида разрешенного использования земель рекреационного назначения.

ЗА БУГРОМ

Американские военные в Южной Корее на очередных совместных учениях, проводимых Вашингтоном и Сеулом. В Пхеньяне действия соседей и США уже назвали «репетицией вторжения».



КОРЕИ БРЯЦАЮТ ОРУЖИЕМ

Как известно, отношения между двумя Кореями далеки от добрососедских. Однако нынешняя ситуация рискует стать самым острым моментом за прошедшие пять лет.

К чему могут привести нынешние события, в чем причина обострения многолетнего конфликта и как можно снизить напряжение? «Вряд ли стоит ожидать новой большой войны на полуострове, но то, что произошло определенная эскалация ситуации, нельзя отрицать».

КОШЕЛЕК

КОММУНИСТЫ СОСКУЧИЛИСЬ ПО ДЕФИЦИТУ

Депутаты хотят заморозить цены и уже написали об этом письмо Медведеву

Что лучше: рост цен, но изобилие на прилавках или дефицит при формальной дешевизне? Коммунисты отвечают на этот вопрос традиционно: главное — зарегулировать цены, а останется ли после этого что-то в магазинах — время покажет.

«Что будет после того, как вы получите ответ на этот депутатский запрос?» — Вот после того, как мы изучим ответ, то как раз и собираемся предложить свои законодательные инициативы, а именно: поправки в закон о торговле.

«Почему бы не подготовить их сразу, не дожидаясь ответа премьера, который вряд ли удивит новизной?» — Мы хотим получить письмо от Медведева, чтобы нас сразу не послали его коллег из «ЕР».

«Какие поправки в закон о торговле вы хотите внести?» — Я должен напомнить, что в начале года торговые сети добровольно согласились заморозить цены на 20 социально значимых позиций.

«На этот раз вместе с Валерием Рашиным (член ЦК, первый секретарь Московского

горкома КПРФ, — Ред.) мы подготовили и отправили запрос на имя председателя правительства Дмитрия Медведева. В нем мы привели статистику подорожания продуктов питания и попросили объяснить: какие меры принимает правительство для сдерживания роста потребительских цен во втором полугодии?

«Почему бы не подготовить их сразу, не дожидаясь ответа премьера, который вряд ли удивит новизной?» — Мы хотим получить письмо от Медведева, чтобы нас сразу не послали его коллег из «ЕР».

«Какие поправки в закон о торговле вы хотите внести?» — Я должен напомнить, что в начале года торговые сети добровольно согласились заморозить цены на 20 социально значимых позиций.

«На этот раз вместе с Валерием Рашиным (член ЦК, первый секретарь Московского

— Риски всегда есть. В торговле всегда возможны и споры, и спекуляции, и любые злоупотребления. Но мы ведь предлагаем заморозить цены не на весь массив продукции, а только на ту часть, которая является вопросом выживания для 20 миллионов наименее обеспеченных граждан России.

«Почему бы не подготовить их сразу, не дожидаясь ответа премьера, который вряд ли удивит новизной?» — Мы хотим получить письмо от Медведева, чтобы нас сразу не послали его коллег из «ЕР».

«Какие поправки в закон о торговле вы хотите внести?» — Я должен напомнить, что в начале года торговые сети добровольно согласились заморозить цены на 20 социально значимых позиций.

«На этот раз вместе с Валерием Рашиным (член ЦК, первый секретарь Московского

«Какие поправки в закон о торговле вы хотите внести?» — Я должен напомнить, что в начале года торговые сети добровольно согласились заморозить цены на 20 социально значимых позиций.

«На этот раз вместе с Валерием Рашиным (член ЦК, первый секретарь Московского

ШОК



АВТОХАМА НАКАЗАЛИ НЕОТЛОЖНО

с 1-й стр. Напомним, что на днях в Сети появилось видео с регистратора «скорой», которая ехала на вызов по Волоколамскому шоссе.

«Почему бы не подготовить их сразу, не дожидаясь ответа премьера, который вряд ли удивит новизной?» — Мы хотим получить письмо от Медведева, чтобы нас сразу не послали его коллег из «ЕР».

«Какие поправки в закон о торговле вы хотите внести?» — Я должен напомнить, что в начале года торговые сети добровольно согласились заморозить цены на 20 социально значимых позиций.

«Почему бы не подготовить их сразу, не дожидаясь ответа премьера, который вряд ли удивит новизной?» — Мы хотим получить письмо от Медведева, чтобы нас сразу не послали его коллег из «ЕР».

«Какие поправки в закон о торговле вы хотите внести?» — Я должен напомнить, что в начале года торговые сети добровольно согласились заморозить цены на 20 социально значимых позиций.

«На этот раз вместе с Валерием Рашиным (член ЦК, первый секретарь Московского

«Какие поправки в закон о торговле вы хотите внести?» — Я должен напомнить, что в начале года торговые сети добровольно согласились заморозить цены на 20 социально значимых позиций.

«Почему бы не подготовить их сразу, не дожидаясь ответа премьера, который вряд ли удивит новизной?» — Мы хотим получить письмо от Медведева, чтобы нас сразу не послали его коллег из «ЕР».

«Какие поправки в закон о торговле вы хотите внести?» — Я должен напомнить, что в начале года торговые сети добровольно согласились заморозить цены на 20 социально значимых позиций.

«На этот раз вместе с Валерием Рашиным (член ЦК, первый секретарь Московского

«Какие поправки в закон о торговле вы хотите внести?» — Я должен напомнить, что в начале года торговые сети добровольно согласились заморозить цены на 20 социально значимых позиций.

КРОССВОРД

Кроссворд с пронумерованными клетками и черными клетками для заполнения.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Ватага лесорубов, вожак...

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Таня для палаток, шатров...

ZOO

Все знают сказку про доброго доктора Айболита...



— Ничего особенного в моем обычном рабочем дне нет...

— Такое в зоопарке нет, все наши врачи общего профиля...



УЛИТКА – НЕ ВОЛК, ОТ НАРКОЗА НЕ УБЕЖИТ

Главный ветврач зоопарка раскрыл «МК» тайны своей профессии...

без наркоза. Существует специальный ветеринарный тренинг...

— А для тех, кого не удалось приучить, анестезия обязательна в любом случае?

— Практически во всех случаях. Это необходимо, ведь расположить животное...

— Рептилиям тоже делают наркоз?

— Конечно. И даже улиткам делают наркоз. В основном при помощи газа...

— Какие серьезные операции вам доводилось делать?

— Я не хирург, а анестезиолог. Из наиболее сложных клинических случаев могу припомнить операцию по удалению матки...

— Как к вам относятся сами звери? Кто больше боится, а кто доверяет?

— Все животные боятся. Они прекрасно знают нас, ветеринарных врачей...

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 21 АВГУСТА

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Политик. 4. Платина. 10. Шейпинг. 11. Окулист...

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ИЗДАНИЯ «МК» НА 2016 ГОД!

В августе этого года в любом почтовом отделении Москвы и Подмосковья...

- 22 августа с 10.00 до 16.00 м. «Царицыно», ул. Лужанская, д. 9...

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Политик. 4. Платина. 10. Шейпинг. 11. Окулист...

22 и 23 августа с 11.00 до 19.00 м. «Кузнецкий Мост», пересечение ул. Кузнецкий Мост...

ЗооКлуб ВЕТЕРИНАРНЫЙ ЦЕНТР «БЕМБИ» СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО! SAVELIJ UMNEYШИЙ ПЕС. МИНИ-ОВЧАРКА ЗАЙКА ИЩЕТ ХОЗЯЕВ! ИЩЕМ ДОМ ДЛЯ КРУТЕЙШЕГО ПАРНЯ ПО КЛИЧКЕ КАРВИ! КРАСАВИЦА ШЭРИ ИЩЕТ ДОМ. МЕТИС ГОЛДЕН-РЕТРИВЕРА. НОРРИС ЖДЕТ И НАДЕЕТСЯ!

Об услугах и продажах Classfieds вам все расскажет!

Москва, ул. 1905 года, д. 7, (ст. м. «Улица 1905 года») с 10.00 до 19.00 РЕКЛАМА Тел.: (495) 781-47-43, 781-47-32. ICQ 433749504. E-mail: classfieds@mk.ru

Grid of classified ads including: Прием объявлений по телефону, Барашка, Благие Предположения, Наркомед, Ремонт и Реставрация, Морское Предложение, Спорт и Красота, Отдых! м. Таганская, Охотничьи Услуги, Любовь, Ремонт кухни ванной, Стрижка, Обучение, Животные, Медицина, Недвижимость, Книжки, Ремонт квартир, Услуги, Держатели документов, Держатели документов, Держатели документов.

Будьте бдительны при привлечении к сотрудничеству лиц, не имеющих лицензий или иных специальных разрешений.

